KoutpoasHast pabora Ne2
1o TeMme «CJi0:KkeHHe U BbIYMTaHue APo0ei ¢ pa3HbIMHU
3HAMEHATEJAMMI»
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3. Pemute ypaBHEeHHE
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4. B niepBbIe CYTKH TEILTIOXOJ MPOIIEN > BCCTO IyTH, BO BTOPbIE CYTKH — Ha -~ MY TH Oosble,

4YEM B IICPBLIC. KaKYIO 4YacCTb BCCTO IMYTHU TCIUIOXO IIPOLICIT 3a 3TU ABOC CYTOK?
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5. Haiigute yetsipe 1podu, Kaxkaast U3 KOTOPBIX OOJIbIIe o W MeHbIIE .
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3. Pemute ypaBHEHHE
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4. B MEPBLIN JCHb 3aCCAIIN E BCCTO IT10JIA, BO BTOPOU JICHDb 34CCAJIN Ha E I10JI1 MCHBIIIC, YEM

B nepBbIi. Kakyro yacTp 1oJisl 3acesiv 3a 3T J1Ba THA?
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5. Haiigure yetsipe 1podu, Kaxkaast U3 KOTOPBIX 0OJbIIe = M MeHbllle .





